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VÁNOCE V OHROŽENÍ! 

BYLY UKRADENY? 

PÁTRÁNÍ PO ZLODĚJI ZAČÍNÁ! 
Andělé na nebesích bědují, v pekle 

vládne ještě větší rozruch než 

obvykle. Stalo se něco, o čem 

obyvatelé Země zatím nemají ani 

zdání. Samotná panna Marie si 

nedokáže vysvětlit, jak se to 

mohlo stát.  

Obyvatelé Nebe, Země i Pekla si od 

včerejšího dne nemohou 

vzpomenout, co že to ty Vánoce 

vlastně jsou! Tradice, zvyky, 

obyčeje – co to vše vlastně 

znamená? Existuje jediné 

vysvětlení – VÁNOCE BYLY 

UKRADENY! 

Andělská detektivní kancelář je v pohotovosti! Všichni 

andělé, lidé i čerti, prosíme Vás o pomoc! Pomozte nám 

vypátrat ztracené Vánoce, všechny zvyky a tradice a 

najděte zloděje, který tuto zlotřilost provedl!  

Pátrání po Vánocích začíná 1.12.2023. Pokud nám chcete pomoct, 

neváhejte a přidejte se k našemu týmu vyšetřovatelů! Společnými silami 

jistě Vánoce najdeme a dopadneme zloděje! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dětský tábor A JE TO spolu 

s SDH Ostrava Heřmanice a 

SDH Vřesina 

 
 

MIMOŘÁDNÉ VYDÁNÍ 6.11.2023 

Kapři a stromečky opět podraží Vánoce na sněhu nebo na blátě? 

Dětský tábor A JE TO spolu s SDH Ostrava Heřmanice a SDH Vřesina  

zve všechny děti k účasti na online detektivní hře! 

Pomozte Andělské detektivní kanceláři s pátráním po ukradených Vánocích, naučte se 

některé Vánoční zvyky, vyrobte si krásné dárky a spoustu dalšího! 

Pro děti je připravena spousta úkolů, hádanek a šifer na téma Vánoc, Vánočních zvyků a 

všeho, co se vánočního času týká. Celá hra je zdarma, vyžaduje pouze tisk některých 

příloh a pomoc rodičů menším dětem. 

Pátrání začíná 1.12. 2023 a bude ukončeno 24.12. 2023. Každý den ráno obdržíte e-mailem 

instrukce s úkolem, který musí být ještě ten den splněn. Řešení pošlete zpátky Andělské 

detektivní kanceláři. Na úspěšné řešitele naší detektivní hry čeká malá odměna. 

Hra je primárně určena pro děti 5-12 let, ale také pro zvídavé teenagery a dospělé. 

Registrace do hry na www.taborajeto.cz do 28.11.2023 


